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As a school, we are never complacent and are always looking at ways we can make our provision for the children 
the very best it can be. I welcome all comments both positive and negative and always look to act on those I feel 
will benefit all the children of Bunbury. Recently we asked our parents/carers to complete a survey which asked a 

number of key questions regarding the school’s current provision. 	

In total 36 / 124 families completed the survey which is about 30% of the school. The results and responses to the survey have been 
analysed as follows: 

Question Strongly Agree Agree Don’t know Disagree Strongly Disagree 

My child is happy at this school 75% - 27 people 25% - 9 people    

My child feels safe at this school 81% - 29 people 19% - 7 people    
The school makes sure its pupils 
are well behaved 

42% - 15 people 59% - 21 
people 

   

My child has been bullied and 
the school dealt with the bullying 
quickly and effectively 

12% - 4 people 15% - 4 people 9% - 3 people 

My child has 
not been bullied 
64% - 23 people 

3% - 1 person  

The school makes me aware of 
what my child will learn during 
the year 

67% - 24 people 28% - 10 
people 

3% - 1 person  3% - 1 person 

When I have raised concerns 
with the school they have been 
dealt with properly 

42% - 15 people 31% - 11 
people 

25% - 9 people 
have not raised 
any concerns 

3% - 1 person  

Does your child have special 
educational needs and/or 
disabilities 

Yes No    

19.4% - 7 people 

All parents 
agreed that the 

81% - 29 
people 



school gives 
those with SEND 
the support to 
succeed. 

The school has high expectations 
for my child 

47.2% - 17 
people 

41.7% - 15 
people 

9% - 3 people 3%  - 1 person  

My child does well at this school 61.1% - 22 
people 

36.1% - 13 
people 

3% - 1 person   

The school lets me know how 
my child is doing 

56% - 20 people 42% - 15 
people 

3% - 1 person   

There is a good range of subjects 
available to my child at this 
school 

56% - 20 people 33% - 12 
people 

9% - 3 people 3% - 1 person  

My child can take part in clubs 
and activities 

45% - 16 people 50% - 18 
people 

3% - 1 person  3% - 1 person 

The school supports my child’s 
wider personal development 

59% - 21 people 39% - 14 
people 

3% - 1 person   

I would recommend this school 
this school to another parent 

Yes No    
97% - 35 parents 3% - 1 person 

Where parents/carers felt that the school was working well: 

Mental health and wider emotional well-being are key strengths of the school 

Bunbury Aldersey is a fantastic school with wonderful staff and an excellent Head. Both my children are happy here, they feel nurtured and 
supported. As a parent, I am so pleased that they have had this start in their education 

Thankfully we have not had to deal with any concerns, however I know I can approach the school and they will be dealt with quickly and 
effectively 

Standards are high in all areas. 



I like that creativity is built into the curriculum 

There is lots of information online about what my child will be learning from the Knowledge organisers, topic maps and Year group curriculum 
booklets 

The school is excellent. 

Really good mixed range of subjects and there are lots of activities going on further than education. 

I wish I had found this school sooner. The difference in my child’s happiness since starting here is immense. 

My child has developed a love of going to school and learning. 

Easy to link learning at school to learning at home. 

Pupils are never felt pushed but aspire to do well. 

101 things to do before high school is a lovely idea and encourages personal development. 

Any issues are quickly nipped in the bud. 

Website and newsletters are very informative. 

School Fest and other activities are brilliant! 

Love this school, has such a warm and welcoming feel. 

The school works hard to encourage good behaviour. 

We would have no hesitation in recommending Bunbury school. It is led by an amazing who is totally devoted to the school and the happiness of 
the children. She is supported by caring and hardworking staff. 



School is a very happy place for my child. They feel cared for and trust his teachers as do I. 

The standards are excellent. I am regularly complimented on my child’s manners and behaviour. The children are taught to be polite and kind 
and it shows. 

The children are enthusiastic about learning. They strive for knowledge and success whilst still displaying huge amounts of empathy. 

Our children’s lives have improved in every way since they became part of the Bunbury family. 

My child is thriving through his passion for learning stemming from his teachers’ passion to teach 

The school has high expectations beyond academic learning 

We are made aware of the topics at the start of each term through an amazing weekly newsletter and school website. 

Bunbury is a very friendly inclusive school. 

Where parents/carers felt that the school needed to develop: 

A more varied range of extra-curricular clubs. 

The school could participate in local hockey events 

I would like diversity to be challenged a little more and see how the school are teaching acceptance and diversity in race, gender and identity. 

The range of subjects is the same as all state schools. 

Whilst we see a curriculum overview for the term we don’t get a great detail of what they are learning 

It would be beneficial to be informed when the school website is updated with new information regarding the curriculum learning 

Thank	you	for	your	continued	support.	


